

家·综合

销量劲增 多方共赢

洛阳红星美凯龙第三届工厂直销节圆满落幕



洛阳红星美凯龙第三届工厂直销节活动现场

□本刊记者 刘丁 文/图

11月9日,洛阳红星美凯龙第三届工厂直销节在无比火热的氛围中圆满落幕。

此次活动非常火爆,11月8日晚上8点多,洛阳红星美凯龙商场内的收银台前仍排着长队。由于活动太过火热,远远超出预期,同时应广大消费者强烈要求,原本一天的活动延长至两天。

据了解,洛阳红星美凯龙第三届工厂直销节销售额大幅度增长,是上一届的近两倍。

11月8日上午11点,本刊记者驱车来到洛阳红星美凯龙门前广场,发现巨大广场上车爆满,绕了好大一圈,才在停车场最里面找到了一个临时停车位。

一进入洛阳红星美凯龙商场,火热的气息就扑面而来:各品牌专卖店内人头攒动,收银台前排成长龙……

活动当天,全国近百个品牌工厂的“大腕”齐聚洛阳红星美凯龙,为广大消费者带来了惊喜的出厂价。无论是家具馆还是建材一号馆,客流量都是激增,许多店面内的工作人员都忙得焦头烂额,处处呈现一番火热的场景。购物抓黄金的活动现场人潮涌动,活动还未开始,家具馆中厅便被消费者围得水泄不通,无论男女老少,都想立刻

从这里抓出最多的金币,与队友一决高下!在建材一号馆的抽大奖活动现场,李女士幸运地抽中一台液晶电视,兴奋不已。与此同时,洛阳红星美凯龙商场还自掏腰包,对消费者进行了重磅补贴,消费者最高获得了12%的返现。

家住洛龙区的消费者张女士乐呵呵地说:“这次我在工厂直销节上购买了很多东西,非常划算。之前我在红星美凯龙内看中的许多家具和建材产品,这次都参与了活动,均是出厂价,价格优惠了很多,让我都有些不敢相信,购买家具和建材等共节省了2万多元。在这里消费,不仅品质有保障,而且能享受到这么低的价格,我很满意……”

洛阳红星美凯龙策划部副经理李峰表示,此次工厂直销节,近百个大品牌生产工厂代表均带来了工厂特供产品,而且全部为出厂价,加上红星美凯龙强大的品牌影响力和市场号召力,自然会受到消费者青睐。这次活动,对于工厂来说,扩大了品牌影响力,增加了销售量,清理了库存;对于店面经销商来说,离全年的销售目标更进一步,为完成全年的任务量、拿到工厂返点奠定了坚实的基础;对于消费者来说,购买到了品质好、价格低的放心家具和建材产品,得到了真真正正的实惠。整个活动实现了多方共赢。



金梦家具建材万人采购会火爆进行中

花最少的钱买最心仪的家居商品,这是消费者最简单的愿望,但是,并非所有的家居企业都能让消费者实现这个愿望,在金梦家居,这个愿望成为现实。

11月8日至16日,在金梦家具建材万人采购会活动中,市民除了可以享受价

后赢取轿车使用权、金马等豪礼,还可以尽情挑选最具性价比的万款特价家具,实惠不是一点点。当然,实惠是一方面,售后服务也很重要。金梦家居再推服务新举措,竭尽全力为消费者服务,让消费者真正放心消费。

金梦家居20万平方米的超大市场,多年来已经成为洛阳乃至周边地区消费者家具采购的必选地。对于喜好不同的一家人来说,金梦家居的一站式购物方式,让消费者可以购齐所有家居商品。活动期间,金梦家居强力整合场内数百个家具建材品牌,力推万款优质特价商品供消费者选购。本次活动亮点之一是奖品足够丰厚,购物满额即有机会赢取轿车使用权、金马等大奖,购物即可获赠港澳游大礼,更有多款限时限量抢购商品等你拿!(梦文)



诱人的奖品



家有俩孩子,只能买上下床?

这款创意家具告诉您 不一定

□记者 霍媛媛 文/图

单独二孩政策放开之后,一部分符合政策的家庭开始酝酿再生一个孩子。可不少家庭的问题是,家里的房子是两室,难道为了再生一个孩子,就要再买一套房子?

经济条件宽裕的家庭,可以考虑换套大房子。经济条件不那么宽裕,却又重视生活品质的家庭,则可以考虑选择一套创意家具来解决这个问题。本栏目今天介绍的,就是一套融合了床具、书桌、书架、储物柜等的创意家具。

这套家具有啥创意呢?据介绍,它的“个头”比一般的家具高出一截,两张床的下方,各有一个收纳功能强大的储物柜,这样一来,就省下了放衣柜的地方,扩大了孩

子的活动区域。上床、下床以及学习的区域,都位于一个小平台上,孩子可以踩着小楼梯上下,体验家具设计的趣味,增强对学习的兴趣。与上下床设计不同,这套家具中的两张床分别位于书桌的两侧,书桌以及书架是两个人公用的,能在无形中帮助孩子学会分享。如果孩子朋友来到家里需要过夜,可以将小楼梯移开,拉出隐藏在下方的床具使用……

“大宝在上幼儿园,二宝刚出生,是兄弟俩。最近我考虑给他们俩买套上下床。上次大宝看到这套家具,马上就说不要上下床了。”洛阳晚报记者采访时,一名消费者就对这套创意家具产生了浓厚的兴趣,她说,这套家具,简直就是为有两个孩子的家庭量身定制的。



橡木沙发桌诠释简约之美



□据 新华网

上去精巧的平衡,让人折服。

在2014米兰设计周上,设计师Sandro Lopez带来了一个让人惊叹的高雅设计——橡木沙发桌。光看它的样子你就会被它简约的样子迷倒。

两片弯曲的木制底座和一块玻璃就是它的全部。就是这种看

相同的几何形状和不寻常的组合方式,是这个精巧作品的设计逻辑。沙发桌透明的玻璃跟木头形成了强烈对比。这件家具除了天然的木材色之外,还有冰激凌色和深褐色两种配色,能与每一种现代室内设计风格搭配。